



В Астрахани молодой человек признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью медицинской сестре

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 16-летнего воспитанника специализированного училища закрытого типа. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью гражданина (ч.1 ст.111 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2012 года несовершеннолетний воспитанник при совершении побега из медицинского изолятора нанес 59-летней медицинской сестре несколько ударов кирпичом в область головы, а также множество ударов ногами по голове и туловищу. Приговором Трусковского районного суда молодому человеку назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

06 Августа 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/656663>